Matematik Kazanim Testi

Toplama ve Cikarma Islemi ile Ilgili Problemler

1) Annem, babam ve benim yaslarimizin
toplami 92'dir. Babam 42 yasinda ve ben 11
yasinda olduguma gore annem kag
yasindadir?

A) 38

B) 39 C) 40

2) Bir ciftlikte 283 hayvan vardir. Bunlardan
114’0 inek, ineklerden 85 eksigi de
koyundur. Geri kalanlar keci olduguna gore
kecilerin sayisi kagtir?

A) 140

B) 150 C) 155

3) Bir manav 425 karpuz aldi. Birinci giin
107’sini satti. ikinci giin ise birinci giin
sattigindan 30 karpuz fazla satti. Manavin
kag karpuzu kaldi?

A) 194 B) 190 C) 181

4) Ozlem 4 yil dnce 48 yasindaydi. Ozlem ve
esi Hiseyin'in simdiki yaslari toplami 105'tir.
Buna gdre Hiseyin 4 yil sonra kag yasinda
olur?

A) 57

B) 58 C) 59

5) Babam arabasliyla 748 kilometrelik bir yola
cikiyor. 209 kilometre gittikten sonra mola
veriyor. Babamin gidecegi kac kilometre yolu
kalmigtir?

A) 539 B) 541 C) 549

6) Bir magazada 182 adet gomlek vardir.
Toptancidan 43 adet gémlek daha alan
madaza, ayni giin gdmlekleri 68 adetini
satmistir. Magazada kag adet gomlek
kalmigtir?

A) 137 B) 145 C) 157

7) Okulumuzda 38 6gretmen, 5 hizmetli, 387 kiz
ogrenci vardir. Okulumuzda 750 kisi olduguna
gore kag erkek 6grenci vardir?

A) 315 B) 320 C) 325

8) Baris'in okudugu kitap 890 sayfadir. Birinci
gun 315 sayfa, ikinci giin 184 sayfa, U¢lncu
glin 206 sayfa okuyor. Barig'in geriye
okuyacadi kag sayfasi kalmistir?

A) 185

B) 195 C) 205
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9) Annem 49 yasinda iken ablam 21
yasindaydi. Ablam 30 yasina geldiginde
annem kac yasinda olur?

A) 56 B) 57 C) 58

10) Bir ciftlikte 387 tavuk ve 186 civciv vardir.

Tavuk ve civcivlerin toplam 398 tanesi
satildi. Ciftlikte kac hayvan kaldi?
A) 180

B) 175 C) 183

11) Tarlasinda toplam 912 kg bugday hasat
yapan Ziya amca, bunun 276 kg'ini
Antalya’ya satmistir. Antalya’ya
sattiindan 128 kg fazlasini Izmir'e
satmistir. Ziya amcanin deposunda kag
kilogram budday kalmistir?

A) 232

B) 234 C) 236

12) Bir fabrikada galisan bayanlarin sayisi

erkeklerin sayisinda 163 fazladir. Fabrikada

350 bayan calisan olduguna goére toplam
kag kisi calismaktadir?
A) 548

B) 537 C) 541

13) Bir tiyatro salonunda 327 koltuk vardir.
Salonda 84 erkek, 69 kadin ve 38 gocuk
seyirci vardir. Salondaki bos koltuk sayisi
kactir?

A) 119

B) 128 C) 136

14) Bir surude 134 kegci, kecilerden 35 fazla kuzu
vardir. Srideki kuzulardan 27 fazla koyun

vardir. Buna gore bu sirtide kag hayvan
vardir?

A) 468 B) 499 C) 502

15) Ayni okulda okuyan Ela ve Eda okul
gezisine katillacaktir. Anneleri her biri igin
268TL gezi Ucreti ve 130ar TL harglik
verdigine gore Ela ve Eda’nin annesi gezi igin
ne kadar harcamistir?
A) 776

B) 786 C) 796

16) Ahmet, dedesinden 56 yas kuclktlr. Dedesi
67 yasinda olduguna gore ikisinin yaslari
toplami kactir?

A) 78 B) 79 C) 80
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CEVAP ANAHTARI

1) B 11) A
2) A 12) B
3)C 13) C
4) A 14) B
5) A 15)C
6) C 16) A
7) B 17)
8) A 18)
9)C 19)

10) B 20)



